

**ప్రజాపాలన దినపత్రికలో**

**మంజీ అడ్వర్టైజ్మెంట్స్**

4x5. Rs. 13,000/- p.m.

8x10. Rs. 24,000/- p.m.

12x10. Rs. 36,000/- p.m.

5 లైన్లు ఫ్రాంట్ పేజీలో రూ. 5000/- p.m.

Quarter Page (16x20) Ad (1st Page) Rs. 96,000/- p.m.

Contact : 8886022523, 9000621111, 9948725373

## కాత్తి విద్యుత్ పాలసీని తెస్తాం..

గృహజ్యోతి పథకం అమలు చేస్తాం: రేవంత్



హైదరాబాద్ : త్వరలో కాత్తి విద్యుత్ పాలసీని తీసుకొస్తామన్నారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీలోనూ, నిపుణులతోనూ విద్యుత్ విధానంపై విస్తృతంగా చర్చ జరుపుతామని తెలిపారు. 24 గంటలపాటు నిరంతర విద్యుత్తును అందించాల్సిందిగా, తక్కువ ధరకు

పథకానికి రెండు వందల యూనిట్లను అందించడానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలు వంటి అంశాలపై చర్చించారు. అన్ని రాష్ట్రాలకంటే మెరుగైన విద్యుత్తు విధానాన్ని తెలంగాణలో అమలు చేయడానికి నిపుణులతో చర్చించి, అసెంబ్లీలోనూ అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రజా ప్రతినిధులతో సుదీర్ఘంగా చర్చించి, సరికొత్త విద్యుత్ పాలసీని తీసుకు వస్తామని సీఎం అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రాష్ట్రంలో రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్తు ఇచ్చి తీరాలని స్పష్టం చేశారు. ఆరు గ్యారంటీలలో ఒకటైన గృహజ్యోతి పథకం ద్వారా ఇంట్లోకి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్తు అందించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో విద్యుత్తు ఉత్పత్తి, వివిధ విద్యుత్ కంపెనీల నుంచి విద్యుత్ కొనుగోళ్లు, రాష్ట్రంలో విద్యుత్ వినియోగం, డిన్నంల

## ఆల్ తెలుగు ప్రజా పార్టీ పరిశీలకులను నియమించిన ఏటీపిపి సిడబ్ల్యూసి

మెంబర్ నేరేళ్ల కోటేశ్వరరావు

హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): అణగారిన వర్గాలకు రాజ్యాధికారం కోసం, బీసీ అభ్యర్థిని ముఖ్యమంత్రి చేయడం, ప్రతి కుటుంబాన్ని లక్షాధికారి చేయడమే లక్ష్యంగా ఏర్పాటైన ఆల్ తెలుగు ప్రజా పార్టీ తమ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పరిశీలకులను పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు ఆదేశానుసారం నియమించినట్లు పార్టీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యుడు నేరేళ్ల కోటేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నూతనంగా నియమితులైన పార్టీ పరిశీలకులు రానున్న ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా వారి వరదిలోని అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ ఇంచార్జులను, అలాగే మండల స్థాయి ఇంచార్జులను, ఎం.పీ.టి.సీ., జడ్ పి టి సీ స్థాయి కమిటీ లను నియమించుకోవాల్సి ఉంటుందన్నారు. తద్వారా పార్టీ ఆశయాలు, పార్టీ మేనిఫెస్టో లో వెల్లడించిన 12 గ్యారంటీలను 9 ప్రగతిపాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాల్సి ఉంటుందన్నారు. ప్రతి కుటుంబానికి లభించే విధంగా 12 గ్యారంటీలు తమ పార్టీ నంకల్ను అని బీసీ అభ్యర్థిని ముఖ్యమంత్రి - ప్రతి కుటుంబాన్ని లక్షాధికారులు చేయటం - అవినీతి రహిత పాలన అందించడం మన లక్ష్యం అని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతి ఇంటి గడవ తట్టి చెప్పాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.



## అది ఆర్ఎస్ఎస్/బిజెపిల కోవెంట్: కాంగ్రెస్



అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, సోనియాగాంధీలతో పాటు లోక్సభ ప్రతిపక్షనేత అధిర్ రంజన్ చౌదరిలకు ఆహ్వానం అందినట్లు సమాచారం. మతం అనేది వ్యక్తిగత అంశం. కానీ ఆర్ఎస్ఎస్ / బిజెపిల అయోధ్య నిర్మాణాన్ని రాజకీయంగా మార్చాయని కాంగ్రెస్ నేత జైరాం రమేష్ విమర్శించారు. ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకే బిజెపి అనంపూర్తిగా ఉన్న అలయాన్ని ప్రారంభిస్తోందని ధ్వజమెత్తారు. 2019 నుండి మళ్లీ తీర్పుకు కట్టుబడి, శ్రీరాముని గౌరవించే లక్షలాది మంది ప్రజల మనోభావాలను గౌరవిస్తూ.. మల్లికార్జున్ ఖర్గే, సోనియాగాంధీ, అధిర్ రంజన్ చౌదరిలు గౌరవపూర్వకంగా బిజెపి/ఆర్ఎస్ఎస్ అహ్వానాన్ని తిరస్కరించారని జైరాం రమేష్ స్పష్టం చేశారు.

## టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్, సభ్యుల రాజీనామాను ఆమోదించిన గవర్నర్



హైదరాబాద్ : టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్, సభ్యుల రాజీనామాను గవర్నర్ తమిళిసై బుధవారం ఆమోదించారు. గత సంవత్సరం డిసెంబర్లో టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ బి.జనార్దన్ రెడ్డి రాజీనామా చేశారు. కాగా, టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్, సభ్యుల రాజీనామాలు వెంటనే ఆమోదించాలని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి కోరారు. ఆ మేరకు గవర్నర్ తమిళిసై సాందరరాజన్ ను ఆయన లేఖ రాశారు. టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్, సభ్యుల రాజీనామాలు చేసి నెల రోజులు గడుస్తున్నా.. గవర్నర్ వాటిని ఇంత వరకు ఆమోదించడం లేదని అన్నారు. టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ లేకపోవడంతో ఉద్యోగుల భద్రతపై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేకపోతున్నామని లేఖలో పేర్కొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో గవర్నర్ బుధవారం టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్, సభ్యుల రాజీనామాలు ఆమోదం తెలిపింది.

## నెల రోజుల్లోనే కాంగ్రెస్ పాలనపై వ్యతిరేకత మొదలైంది : కేటీఆర్



వరంగల్: తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం కేటీఆర్ తన రక్తాన్ని రంగరించారు.. చెమట ధార పోశారు అని కేటీఆర్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ 420 హామీల్లో ఇప్పటికే కొన్నింటిని తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. వరంగల్ లోకి సభ నియోజకవర్గ సన్నాహాక సమావేశానికి హాజరైన పార్టీ శ్రేణులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించిన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలను వంచించాలనుకుంటున్న కాంగ్రెస్ కి సినిమా ఇంకా మొదలు కాలేదు.. ఆసలు సినిమా ముందుంది అని పేర్కొన్నారు. నిరుద్యోగ భ్రష్టి హామీ ఇవ్వనే లేదని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అసెంబ్లీ వేదిగా అబద్ధం చెప్పారన్నారు. కాంగ్రెస్ నిజ స్వరూపాన్ని వాళ్లు 420 హామీలతోనే ఎండగట్టాలి అని పిలుపునిచ్చారు. సీఎం జిల్లాలు రద్దు చేస్తామని అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్నారు.. జిల్లాలు రద్దు చేస్తే ప్రజలు ఊరుకుంటారా అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నెల రోజుల్లోనే కాంగ్రెస్ పాలనపై వ్యతిరేకత మొదలైంది అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

## భారత్ ఓ విశ్వామిత్ర ..విశ్వాసపాత్ర: ప్రధాని మోడీ

గాంధీనగర్ : ప్రపంచవ్యాప్త అనిశ్చితత, కీలక సవాళ్ల సదుమ భారతదేశం దీపస్వంభంగా నిలిచిందని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ తెలిపారు. ఈ అద్భుత ఘట్టంతో ప్రపంచం అంతా ఇప్పుడు భారత్ వైపు చూస్తోందని, పలు దేశాలకు ఇండియా ఇప్పుడు ప్రగతి ఛోదకం, విశ్వసనీయ స్నేహం, నుస్తిరతల వునాదిగా మారిందని పేర్కొన్నారు. వెరసి భారతదేశం ఇప్పుడు ప్రపంచ స్థాయిలో ఏ కోణంలో చూసినా 'విశ్వామిత్ర' పాత్రకు చేరుకొంటోందని స్పందించారు. స్వరాష్ట్రం గుజరాత్ లో ప్రధాని మోడీ 10వ వైబ్రెంట్ గుజరాత్ గ్లోబల్ సమ్మిట్ ను ఉద్దేశించి ప్రారంభోత్సవం ఉపన్యాసం చేశారు. పలు కిష్టల మధ్య ప్రపంచంలో కొన్నేళ్లుగా అలుముకున్న కారుమబ్బుల సదుమ భారతదేశం కాంతిపుంజం అయిందని తెలిపారు. భారతదేశం ఆర్థిక పురోగతి రికార్డు స్థాయిలో ఉ

విషయం అని ప్రధాని ప్రపంచ స్థాయి ఉమ్మడి ఆలోచనలపై కూడా మనం దృష్టి సారించడం జరుగుతోంది. 140 కోట్ల జనాభాగల భారతదేశం ప్రాధాన్యతాక్రమాలను, ఆలోచనలను ప్రపంచం అంతా ఆసక్తిగా తిలకిస్తోంది. భారతదేశం ప్రజా కేంద్రీకృత ప్రగతి దిశలో సాగుతున్నందున పెట్టుబడులకు విశ్వసనీయమైన గ్యారంటీ ఉంటుందని ప్రధాని తెలియచేశారు. ఈ సమ్మిట్ కు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన యునైటెడ్ అరబ్ ఏమిరేట్స్ అధ్యక్షులు మెహమ్మద్ బిన్ జాయెద్ అల్ నహ్యన్ కు ప్రధాని మోడీ అభినందనలు తెలిపారు. ఇండో యుఎల సత్సంబంధాలలో ఇదో మరో మైలురాయి అవుతుందన్నారు. నడన్నులో ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త ముఖేష్ అంబానీ కూడా పాల్గొన్నారు. భారతదేశానికి అత్యంత సమర్థుడైన ప్రధాని మోడీ పేరు తెచ్చుకున్నారని కొనియాడారు.

**స్నేహ మ్యూచువల్స్ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్**

(Regd. No.AMC/VSP/DCO/2008/2446 Dated 07-03-2008)

**BENEFITS**

- Safe and confidential
- High rate of Interest On Deposits
- No Income Tax deduction on Interest Payment
- Financial growth to all
- Support Your Business
- Easy Sanction of loan to share holders
- Dividend paid to the Share holders (since 10 Years)

**Schedule of Interest Rates on Fixed & R.D.Accounts**

Term	General	Senior Citizens
91 Days - 179 Days	8.25%	8.75%
180 Days - 1 Year	9.25%	9.75%
1Year - 2 Years	10.25%	10.50%
2 Years - 3 Years	10.50%	10.75%
3 Years - 5 Years	11.00%	11.50%
Above 5 Years	12.00%	12.50%
Saving Bank A/C	5.00%	5.00%
Recurring deposit	6.00%	6.50%

**Money Multiplier Scheme 7 Years**

Your valuable money is Double in 7 Years (Minimum 10,000/- and above)

**SPS**

సంపత్తి రానికే 11.00% వడ్డీ ఇస్తామి. మీ డివైడెంట్ ఫై లభించే వడ్డీ

రూ.	వడ్డీ
1,00,000/-	11,000/-
5,00,000/-	55,000/-
10,00,000/-	1,10,000/-

తెలంగాణ : 2-కోట్లకు : 0891-2791205, 9246663046, 7660027696    ఛాంబర్ నెంబర్ : 7660027675  
 తెలంగాణ : 2-కోట్లకు : 040-2323989, 7660027682    ఛాంబర్ నెంబర్ : 9618444604

ఆంధ్రప్రదేశ్ : 50-కోట్లకు : 50-50-61-3, సికింద్రాబాద్, లోకాభివృద్ధి, బాపట్లకుంట్ల-530016  
 తెలంగాణ : 50-కోట్లకు : 6-29+3, మహబూబ్ నగర్, సోమేశ్వర, లక్ష్మణ్, జైదారాబాద్-500 004.  
 E-mail: snehamacscltd@gmail.com











# లక్షలు వెచ్చించినా నెరవేరని లక్ష్యం!

## పూడిక, పాదలతో నిండిన భీమారం ఆనకట్ట

### 30 ఏళ్లుగా చెరువులోకి చేరని వరద నీరు సాంకేతిక లోపాన్ని సరిచేయని అధికారులు వృధాగా పోతున్న నీరు.. బిళ్లుగా భూములు

షాద్ నగర్ రూరల్, జనవరి 10: ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: అధికారుల అనాలోచిత పనులతో భూములకు సాగునీరు అందించాలనే లక్ష్యం నెరవేరలేదు. దశాబ్దాల కింద వాగుపై ఆనకట్ట నిర్మించి నీటిని అయ్యవారిపై నల్లచెరువులోకి మళ్లించేందుకు పనులు చేశారు. పైపులతో చేసిన ఆనకట్టతో చెరువు నింపాలనే సుకున్నా పైపుల కింది నుంచే నీరు తా ప్రవహించింది తప్ప చెరువులోకి చేరలేదు. ఆనకట్టలో సాంకేతిక లోపాన్ని సరిచేయని చెరువు నింపాల నిరైతులు విన్నవించినా గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు. కొత్త ప్రభుత్వం అయినా వాగు నీటిని చెరువులోకి తరలించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు. తద్వారా వందలాది ఎకరాల ఆయకట్టుకు నీరు తుందని అంటున్నారు. వాస్తవంగా సాగుచేసే రైతుల కోసం చెరువులు నింపి సాగునీటిని అందించాలని 30 ఏళ్ల కింద నిర్మించిన ఆనకట్ట లక్ష్యం నెరవేరకపోవడంతో నేటికీ పొలాలు

వరద సముద్రంలో చేరుతోంది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కూడా పనులు చేయలేదు. ఎడమ కాలువ నుంచి వరద చింపడంలోని బొమ్ము చెరువులోకి మళ్లించాలని ప్రణాళిక వేశారు. ఆనకట్ట నుంచి 100మీటర్ల దూరం కాలు తవ్వి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో చిన్న నీటి పారుదల రోడ్లు హయాంలో అయ్యవారిపై వాగుపై కోటి నిధులు మంజూరు చేయించి ఆనకట్ట నిర్మించారు. కుడి కాలువ నుంచి అయ్యవారిపై నల్లచెరువులోకి నీటిని మళ్లించాలని ప్రణాళిక రూపొందించింది. అందుకోసం చెరువు వరకు కాలువ తవ్వించారు. కాలువ మధ్యలో చిన్నవాగుపై దిమ్మెలు కట్టి నీరు వెళ్లేందుకు పైప్ లైన్ వేశారు. పైప్ లైన్ ను సాంకేతిక లోపంతో వేయడంతో పైప్ లైన్ కింద మట్టి కొట్టుకుపోయి దాని కిందినుంచి నీరు పారుతోంది తప్పిస్తే నీరు మళ్లడం లేదు. పైప్ లైన్ నే ఆనకట్ట వల వేయాలనుకున్నా ఆ పని వృధాగా మారింది. మట్టి కొట్టుకుపోవడంతో నీరు చెరువులోకి చేరలేదు. దీంతో

# మున్సిపాలిటీలో పాగా... దిశగా అడుగులు



మహబూబ్ నగర్, జనవరి 10: ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ స్థానిక సంస్థలు, మున్సిపాలిటీలపై ఘోరకస్రపెట్టింది. పాలకవర్గాలకు ఏడాది మాత్రమే గడువున్నప్పటికీ మున్సిపాలిటీల్లో అధికారాన్ని హస్తగతం చేసుకునేందుకు ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. తాజాగా పాలమూరు మున్సిపాలిటీలో అవిశ్వాసం పీట్ పెంచుతోంది. రాష్ట్రంలోని అతిపెద్ద మున్సిపాలిటీని హస్తగతం చేసుకునేందుకు కాంగ్రెస్

పావులు కదుపుతోంది. ఇటీవలే ముగిసిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి జిల్లాలో 14 స్థానాలకుగాను, 12 చోట్ల గెలుపొంది జోరుమీదాంది కాంగ్రెస్ పార్టీ. దీంతో ఉమ్మడి జిల్లాలో స్థానిక సంస్థలు, మున్సిపాలిటీలను సొంతం చేసుకునేందుకు ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టారు నేతలు. ఎన్నికల మందు పార్టీలో చేరిన కౌన్సిలర్లు, ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీల సంఖ్యను బేరీజు వేసుకోవడంతో పాటు తాజాగా మద్దతు ఇచ్చే వారితో కలుపుకోని అవిశ్వాస తీర్మానానికి సిద్ధమైంది. మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో బీఆర్ఎస్ అసమ్మతి కౌన్సిలర్లు కాంగ్రెస్, బీజేపీ, ఎంఐఎం కౌన్సిలర్లతో చేతులు కలిపారు. ప్రస్తుత మున్సిపల్ చైర్మన్ సర్పంచులు జై జిల్లా కలెక్టర్ రవివాయిక్ కు 32 మంది కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని అందజేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన 19 మంది, కాంగ్రెస్ 6, ఎంఐఎం 4, బీజేపీ 3 కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాస తీర్మానంపై సంతకాలు చేశారు. నాలుగేళ్లుగా తమ వార్డులకు నిధులు ఇవ్వకపోవడంతో ఎలాంటి అభివృద్ధి పనులు జరగలేదని తీర్మానంలో పేర్కొన్నారు. మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో 36 మంది కౌన్సిలర్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందినవారు ఉన్నారు. తాజా రాజకీయ పరిణామాల నేపథ్యంలో దాదాపు 20 మంది కౌన్సిలర్లు కాంగ్రెస్ వైపు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. మరికొంత మంది కౌన్సిలర్లు సైతం కాంగ్రెస్ తో టచ్ లో ఉన్నట్లు పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. గత కొంత కాలంగా ఊగిసారీగా మున్సిపాలిటీలో అవిశ్వాస తీర్మానానికి ఇటీవలే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కౌన్సిలర్ల అసెంబ్లీ గౌడ్ తో పాటు, కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు ఎన్ పీ వెంకటేశ్, సురేందర్ రెడ్డి ప్రణాళికలు రచించారు. ఎన్నికల ముందు పార్టీ మారిన కౌన్సిలర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు చేశామని మున్సిపల్ చైర్మన్ సర్పంచులు ప్రకటించిన 24 గంటల్లోనే ఆయనపై మిగిలిన కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని కలెక్టర్ కు అందించడం గమనార్హం. తీర్మానం తదుపరి ప్రక్రియపై మహబూబ్ నగర్ రాజకీయాల్లో ఉత్పలం కొనసాగుతోంది. కౌన్సిలర్లు ఇచ్చిన అవిశ్వాస తీర్మానం కాపీని కలెక్టర్ రవి నాయక్ త్వరలోనే మున్సిపల్ కమిషనర్ కు పంపనున్నారు. తీర్మానం కాపీలో ఉన్న సంతకాలను వెరిఫికేషన్ చేయడంతో పాటు కౌన్సిలర్ల అభిప్రాయాలను మున్సిపల్ కమిషనర్ కలెక్టర్ కు నివేదించనున్నారు. తదుపరి కౌన్సిల్ ప్రత్యేక సమావేశానికి ఏర్పాటు చేసి అవిశ్వాస తీర్మానం అంశాన్ని తేల్చే అవకాశం ఉంటుంది. హఠాత్తుగా జరిగిన అవిశ్వాస తీర్మానం పరిణామంతో బీఆర్ఎస్ కంగుతింది. మున్సిపాలిటీలో అవిశ్వాస తీర్మానంపై చైర్మన్ సర్పంచులు హైకోర్ట్ ను ఆశ్రయించినట్లు సమాచారం.

## సంప్రదాయాలు కొనసాగించాల్సిన భాద్యత మనందరిది: ప్రధానోపాధ్యాయులు చెరుపల్లి శ్రీహరి

మధిర రూరల్ జనవరి 10 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి మండలంలోని మాటూర్ ఉన్నత పాఠశాలలో సంక్రాంతి వండుగును పురస్కరించుకొని పాఠశాల విద్యార్థులకు రంగవల్లుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు చెరుపల్లి శ్రీహరి మాటూర్ తన భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కొనసాగించాల్సిన భాద్యత మనందరిది అని పేర్కొన్నారు. అనంతరం రంగవల్లుల పోటీల విజేతలకు షి షి రమాదేవి బహుమతులు అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# కరీంనగరం... ఎవరికి వరం

కరీంనగర్, జనవరి 10, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ కు ఆ ఎంపీ స్థానం ఛాలెంజింగ్ గా మారింది. అక్కడ రెండు విపక్షాలు బలంగా ఉన్నాయి. అటు బీజేపీ, ఇటు బీఆర్ఎస్ గట్టి పోటీనిచ్చే ఆ స్థానంలో కాంగ్రెస్ ఏమేర ఓట్లు సాధిస్తుందన్నది ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఇంతకీ ఆ పార్లమెంట్ స్థానం ఎక్కడ? అంతలా పోటీ ఉండడానికి కారణం ఏంటో తెలియాలంటే ఈ స్థానంలోకి వెళ్లాల్సిందే. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సీటు గెలవడం కాంగ్రెస్ కి కీలకంగా



మారింది. ఇక్కడ రెండు విపక్షాలు బలంగా ఉన్నాయి. ఈ పార్లమెంట్ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ గట్టి పోటీనిస్తుంది. అలాగే బీజేపీ కూడా ఓటింగ్ తాతాన్ని పెంచుకుంది. ఇన్న నవాజ్ ను అదిగమించి కాంగ్రెస్ ముందుకు వెళ్తే ప్లాన్ చేస్తుంది. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కరీంనగర్ కీలక పాత్ర పోషించింది. ఇక్కడి నుంచి కేసీఆర్ ఎంపీగా పోటీ చేసి ఉద్యమాన్ని ఉద్యతం చేశారు. అంతేకాదు.. ప్రతి ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఇక్కడి ప్రజలు ఆదిరంచారు. 2019 ఎన్నికల్లో మాత్రం బీజేపీ గట్టి పోటీ ఇచ్చింది. ఇక్కడ బీజేపీ అభ్యర్థి సంజయ్ విజయం సాధించారు. తర్వాత బీఆర్ఎస్ బలహీనపడతూ వచ్చింది. మొన్న జరిగిన ఆ సెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నాలుగు సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేలను కోల్పోయింది. అయితే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో కాంగ్రెస్ కంటే బీఆర్ఎస్ ని ఎక్కువ ఓట్లు వచ్చాయి. అదేవిధంగా బీజేపీ ఓటు బ్యాంకును గణనీయంగా పెంచుకుంది. ఇక్కడ బీజేపీ నుంచి సంజయ్, బీఆర్ఎస్ నుంచి వివేక్ మరోసారి బరిలోకి దిగనున్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి విషయంలో మాత్రం ఇంకా స్పష్టత రాలేదు. హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బాధ్యతలు అప్పజెప్పారు. గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ మూడవ స్థానానికి పరిమితమైంది. ఇప్పుడు, కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉండటంతో ఈ సీటుపై ఘోరకస్రపెట్టింది. ఇప్పటికీ, కాంగ్రెస్ నేతలు వర్సే ప్రారంభించారు.. ఇందులో భాగంగానే బలమైన క్యాండిడ్ కోసం దృష్టి పెడుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఎంపీ జీవన్ రెడ్డి, హుస్సాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అలిగిరి ప్రజ్జ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జగపతిరావు తనయుడు వెలిచాల రాజేందర్ రావు పేర్లు వినిపిస్తున్నాయి. కరీంనగర్ లో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ను ఎదుర్కోవాలంటే.. బలమైన నేత కావాలి, అంతేకాకుండా.. బండి సంజయ్ దూకుడుగా వెళ్తున్నారు. ఇప్పటికీ.. ఎన్నికల కోసం వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. వివేక్ కూడా? ప్రచారం మొదలుపెట్టారు. ఇక కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో నలుగురు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు తాజా ఎన్నికల్లో విజయం సాధించారు.. కరీంనగర్ ఎంపీ స్థానం ఇటు నిజామాబాద్ తో పాటు, పెద్దపల్లి స్థానంపై ప్రభావం చూపుతుంది. దీంతో కాంగ్రెస్ నేతలు ఆచి తూచి అడుగులు వేస్తున్నారు. కరీంనగర్ ఆ సెంబ్లీ స్థానంపై మరింత దృష్టి పెడుతున్నారు. ఇక్కడ.. ఇతర పార్టీల చెందిన నేతలను.. పార్టీలో చేర్చుకునేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. గత ఎంపీ ఎన్నికల్లో మూడవ స్థానంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు మొదటి స్థానంలోకి తీసుకురావడంపై దృష్టి సారిస్తున్నారు. కరీంనగర్ అసెంబ్లీలో సుమారు గా 3 లక్షల 50 వేల ఓట్లు ఉన్నాయి. ఇక్కడ కాంగ్రెస్ బలహీనంగా ఉంది. మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో.. కరీంనగర్ లో కాంగ్రెస్ కి కేవలం 40 వేల ఓట్లు మాత్రమే వచ్చాయి. దీంతో ఈ స్థానంపై మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డితో పాటు ముఖ్య నేతలంతా దృష్టిసారిచారు.

## జిపిఎస్ కమిషనర్ ను కలిసిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి

మేడిపల్లి, జనవరి 10 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ రోనార్డ్ రాస్ ను బుధవారం నాడు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి జిపిఎస్ కు కమిషనర్ ను కోరారు.



# కాకతీయ వర్సిటీలో వివాదాలు...



వరంగల్, జనవరి 10, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కాకతీయ వర్సిటీలో వీసీ నియామకం నుంచి వివాదాలు వెంటాడుతుండగా.. తాజాగా కాంగ్రాక్టర్ కు బిల్లు ఇచ్చేందుకు ఆడిట్ సెక్షన్ అధికారి, అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ కి వ్యయ్య లంచం తీసుకుంటూ వీసీ బికి చిక్కడం కలకలం రేపింది. ఆ తరువాత కూడా అదే పరిస్థితులు కొనసాగు తుండటం కూడా కలవరానికి గురి చేస్తోంది. దీంతోనే కాకతీయ యూనివర్సిటీ ప్రజ్ఞాశంపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించాలని ఇక్కడి విద్యార్థి, ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. యూనివర్సిటీ హాస్టళ్లకు పాల, పెరుగు న పై చేసే కాంగ్రాక్టర్ కు బిల్లులు చెల్లించే విషయంలో ఇక్కడి అధికారులు చేతిపాటం చూపారు. పెండింగ్ రాజేందర్ అనే కాంగ్రాక్టర్ వర్సిటీలోని నాలుగు హాస్టళ్లకు గతేడాది వరకు పాలు, పెరుగు సరఫరా చేయగా.. ఆయనకు దాదాపు 19 లక్షల వరకు బిల్లులు రావాల్సి ఉంది. ఆ బిల్లులు అంకం పనులు వెల్లువె త్తాయి. సక్రమంగా పనులు చేసే కాంగ్రాక్టర్ల నుంచి లంచాలు డిమాండ్ చేస్తూ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న

కాకతీయ యూనివర్సిటీ అధికారులు కమిషన్ ను ఇచ్చే కాంగ్రాక్టర్ కు మాత్రం పత్రాలను పంపించినట్లు తెలుస్తోంది. తాజా ఘటనల్లో ఇద్దరు కాంగ్రాక్టర్లు ఆఫీసర్ల టెన్షన్ లోని యూనివర్సిటీలోని విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మండిపడు తున్నారు. కాంగ్రాక్టర్ నుంచి కమిషన్ తీసుకుంటున్న అధికారులు అన్నీ తెలిసే సైలెంట్ గా ఉంటున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే నాణ్యతలేని సరుకులు సుంపిటీ చేస్తున్న కాంగ్రాక్టర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీ వీసీగా ప్రొఫెసర్ తాటికొండ రమేష్ నియామకం అయినప్పటి నుంచి ఆయన తీరుపై తీవ్ర విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. 2021 మే నెలలో ఆయన వీసీగా బాధ్యతలు తీసుకోగా ఆయనకు ప్రొఫెసర్ గా పదేండ్ల అనుభవం లేకున్నా వైస్ ఛాన్సలర్ పదవి అప్పగించడం వివాదానికి దారి తీసింది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తాటికొండ రమేష్ ను వీసీగా నియామించారంటూ కొందరు కోర్టుకు వెళ్లగా.. ఇప్పటికీ కేసులు నడుస్తున్నాయి. పాటు వీసీ రమేష్, రిజిస్ట్రార్ శ్రీనివాస రావు ప్రొఫెసర్ల ప్రమోషన్ల విషయంలోనూ అక్రమాలకు పాల్పడ్డారనే ఆరోపణలున్నాయి. రూల్స్ కు విరుద్ధంగా ఇద్దరు సీనియర్ ప్రొఫెసర్లుగా ప్రమోషన్లు తీసుకోవడంతో పాటు మరికొందరి విషయంలోనూ రూల్స్ బ్రేక్ చేశారనే వివాదం ఇప్పటికీ కొనసాగుతోంది. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో పీహెచ్ డీ సీట్ల కేటాయింపులో అక్రమాలు జరిగిన వ్యవహారం అప్పట్లో తీవ్ర కలకలం రేపింది. కొంతమంది అసర్దులకు పీహెచ్ డీ సీట్లు కట్టబెట్టారని విద్యార్థి సంఘాల నేతలు గత ఏడాది సెప్టెంబర్ 5వ తేదీ నుంచి దాదాపు 40 రోజుల పాటు నిరసన దీక్ష కొనసాగించారు.



